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Проректорам із наукової роботи 
закладів вищої освіти, директорам 
наукових установ, підприємств 
України

Про подання претендентів
на здобуття іменних стипендій
Верховної Ради України
для молодих учених - докторів наук

Постановою Верховної Ради України від 05 лютого 2019 року № 2676 -VIII 
«Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів 
наук» (зі змінами) засновано ЗО іменних стипендій Верховної Ради України для 
молодих учених - докторів наук із щомісячною виплатою кожної у розмірі п’яти 
прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня року 
отримання стипендії.

Вік науковців на весь період отримання стипендії не може бути більшим 
40 років включно.

З урахуванням Інструкції з оформлення і подання документів на 
здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених- 
докторів наук, порядку їх розгляду та звітування стипендіатів, яка 
розроблена відповідно до пункту 1 Положення про іменні стипендії Верховної 
Ради України для молодих учених - докторів наук та затверджена Рішенням 
Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
від 03.12.2019 (зі змінами від 21.01.2021) (далі - Інструкція), просимо подати 
клопотання про висунення претендентів на отримання іменних стипендій 
Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук 
(далі - Стипендії) за 2022 рік до директорату науки та інновацій Міністерства 
освіти і науки України до ЗО квітня 2021 року.

Документи разом з клопотанням про висунення претендентів на отримання 
Стипендії, що подаються закладами вищої освіти, науковими установами, 
підприємствами України оформлюються згідно з Інструкцією, 
що знаходиться у рубриці про конкурс на іменні стипендії Верховної 
Ради України для молодих учених - докторів наук за 2022 рік за посиланням: 
http://lmo.rada.gov.ua/ne\y$jjj^^e(j^^6gpJi^l,[N(i
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Наголошуємо, що документи та інформація щодо претендентів, розміщені 
за наведеним вище посиланням, на флеш носії та у паперовому вигляді мають 
бути ідентичними.

Документи претендентів подавати на адресу: кім. 201 в, бульвар Тараса 
Шевченка, 16, м. Київ, 01601, директорат науки та інновацій, Міністерство освіти 
і науки України.

З метою збереження цілісності кожного набору документів просимо 
складати їх у пакети для транспортування.

Перший заступник Міністра Микола КИЗИМ
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